

COMUNE DI CAMPOREALE

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SETTORE "AFFARI GENERALI" ESTRATTO ai sensi dell'art.6 della L.R. n°11/2015

Reg. Segr. N° 921 del 28-12-2021

Reg. Sett. N°462 del 28/12/2021

OGGETTO: Impegno e liquidazione gettone di presenza in favore della Consigliera Comunale Vincenza Almerico per la seduta della Commissione Consiliare "Regolamenti" del 15/12/2021

L'anno duemilaventuno, il giorno <u>28</u>, del mese di Dicembre, nei locali della sede Municipale

LA RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO "UFFICIO OO.II. E SEGRETERIA GENERALE"omissis.... PROPONE

IMPEGNARE la complessiva somma di €27,55 di cui €25,39 per competenze ed €2,16 per IRAP per n°1 gettone di effettiva presenza in Commissione Consiliare "Regolamenti" della Consigliera Comunale Almerico Vincenza alla seduta del 15/12/2021.

LIQUIDARE la complessiva somma di €27,55 per gettone come in premessa specificato in favore della Consigliera di che trattasi;

IMPUTARE la superiore spesa come segue:

- -in quanto ad €25,39 al Codice di bilancio 1.01-1.03.02.01.001, Cap.1210, alla voce "Gettoni di presenza Commissioni Consiliari" del bilancio 2021/2023, annualità 2021, che presenta la sufficiente disponibilità;
- -in quanto ad €2,16 al Codice di Bilancio 1.01-1.02.01.01.001, al Cap.1233 alla voce "IRAP per Commissioni Consiliari" del bilancio 2021/2023, annualità 2021, che presenza la sufficiente disponibilità;

AUTORIZZARE l'emissione dei mandati di pagamento in favore della Consigliera Almerico Vincenza nata a Palermo il 25/01/1980 con Cod. Fisc.: LMRVCN80A65G273X sull'IBAN comunicato al Servizio Finanziario;

TRASMETTERE il presente provvedimento all'ufficio numerazione atti, al servizio finanziario, al responsabile dell'albo, all'ufficio pubblicazione atti, ognuno per gli adempimenti di propria competenza.

LA RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Istr. Amm. Maria Teresa Cacioppo

LA RESPONSABILE DEL SETTORE AFFARI GENERALI

....omissis....
DETERMINA

APPROVARE la superiore proposta

LA RESPONSABILE DEL SETTORE
AFFARI GENERALI
Dott.ssa Marianna Avarello

Servizio Finanziario: esecutività nº 777 del 30-12-204